

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI  
– JUDEȚUL COVASNA

APROBAT:

PREFECT

dr. RÁDULY István

AVIZAT :

SUBPREFECT

Cosmin BORICEAN

### PROCES-VERBAL DE RECEPȚIE

*în cazul lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv  
cu parchet laminat și a lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire  
parchet lemn masiv prin schimbare cu mochetă nr. 13.359 /14.09.2023*

Comisia de recepție a lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv cu parchet laminat și a lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv prin schimbare cu mochetă la sediul Instituției Prefectului – Județul Covasna constituită în conformitate cu ordinul Prefectului Județul Covasna nr. 179/07.09.2023, în componența prevăzută la Art.1, respectiv :

dl. Codrin-Alexandru ONCIU, Secretar cancelarie în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

dna. Laura-Alina MOISE, consilier în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

dl. DEMETER Imre, consilier juridic în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

În calitate de invitați:

1. dl. BARABAS Zolan – Reprezentant al SC LORD COM-IMPEX SRL prin împuternicitul dl. RIGÓ Mihály conform împuternicire nr. 940/18.09.2023.

Am efectuat recepția lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv cu parchet laminat și a lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv prin schimbare cu mochetă în baza Contractului nr. 917/10.07.2023 înregistrat la Instituția Prefectului- Județul Covasna sub nr. 10.524/10.07.2023, am constatat următoarele:

1. Lucrările executate corespund din punct de vedere tehnic și calitativ, iar bunurile reparate au trecut toate probele și verificările la care au fost supuse și pot fi predate beneficiarului.

2. Pe baza constatărilor și concluziilor consemnate mai sus, comisia de recepție în unanimitate de păreri hotărăște: admiterea recepției în cazul lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv cu parchet laminat și a lucrărilor de reparații interioare constând în înlocuire parchet lemn masiv prin schimbare cu mochetă prestate care corespund cu prevederile contractului și achiziției directe.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în trei exemplare.

dl. *Codrin-Alexandru ONCIU*, Secretar cancelarie în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

dna. *Laura-Alina MOISE*, consilier în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

dl. *DEMETER Imre*, consilier juridic în cadrul Instituției Prefectului – Județul Covasna

Am luat la cunoștință :

2. dl. *RIGÓ Mihály* – Reprezentant al SC LORD COM IMPEX SRL